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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和４年６月末現在 

人口3,218人 世帯数1,482世帯 男性1,525人 女性1,693人 

自分に恥じない生き方❢  稲成公民館長 倉谷 修治 

むつみ町内会からのお知らせ 

 今年度の「むつみ町内会 夏祭り」につきましては、和歌山県内及び田辺保健所管内において新型コロナウイ

ルス感染症が急速に拡大している状況の中、住民の皆さまの安心と安全を最優先に考え、中止することに決定い

たしました。 

 この行事を楽しみにされていた方も多くおられることとは存じますが、ご理解をいただきますようよろしくお

願い申し上げます。 

                                    むつみ町内会 役員一同 

第67回 田辺市美術展覧会（市展）の開催と出展作品募集について 

■会期    ◇第１期 10月７日㊎〜10月９日㊐ 書・彫塑・生花の部    

    ◇第２期 10月14日㊎〜10月16日㊐ 洋画・写真・工芸の部 

■開催場所  紀南文化会館 

■開催時間  ９時〜17時 ※各期最終日は16時まで 

■募集作品  書・彫塑・生花・洋画・写真・工芸 

■出品料   １作品につき500円（高校生は学生証等を掲示で無料） 

■応募資格  田辺市及びその周辺に住所又は本籍を置く方又は通勤・通学する方、並びに本市出身者。 

                                       （中学生以下は除く。） 

■申込方法 従来の当日申込に併せて、事前申込も受付します。詳細は要項をご覧下さい。 

  ○事前申込・・・事前申込者は要項に添付の「申込書兼出品目録」に記入の上、提出して下さい。 

                   （郵送又は電子メール可） 

    ※事前申込受付期間  令和４年７月１日（金）～８月31日（水）当日消印有効 

                                 《生花のみ９月９日（金）まで》 

    ※生花は事前申込のみです。 

                （作品は１人１点とし、申込が45人を超えた場合、抽選となります。） 

  ○当日申込者は、「申込書兼出品目録」等にご記入の上、搬入日に出品料を添えて、指定の日時に各受付 

     場所へお持ち込み下さい。 

■その他  新型コロナウイルス感染症対策として、事前申込にご協力をお願いします。  

      新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を行った上で開催しますが、感染状況により、無観客開催と 

      する場合があります。 

■申込・問合せ先 

      〒646-0028 田辺市高雄一丁目23－１ 田辺市教育委員会文化振興課内 

            田辺市美術展覧会事務局 

   ＴＥＬ：0739-26-9943（直通/平日8:30～17:15） 

      メール：bunshin@city.tanabe.lg.jp 

 暑い日々が続いております。日本は四季の区別がはっきりとしていて季節の移り変わりを目で、肌で感じる

ことができます。しかし、年々暑くなっていく夏は、夕暮れ時の水打ちもほぼ通用しなくなってきました。こ

のままいけば、日常の風流な光景も見られなくなる日も近いのでしょうか。そんなとき「地球温暖化。これは

フェイクニュースではありません。」の意味深いＴＶコマーシャルが聞こえてきました。 

 さて、先月第26回参議院議員通常選挙が行われ、自民、公明の与党が参議院全体（248議席）の過半数を大き

く上回る結果となりました。 

 ただ、とても残念なことに投票日前の７月８日午前11時30分、日本中に大きな衝撃が走りました。奈良県選

挙区の応援演説に駆けつけておりました安倍元首相が銃撃されるという事件が起こったのです。何とか一命を

取り留めてほしいとの国民の願いもむなしく、その日の午後５時３分に死亡が確認されました。献花に訪れる

人々の中に多くの若者の姿が見受けられ、涙する者もいることに驚きました。 

 （第一次安倍内閣発足を含め通算在職日数は3,188日と日本の総理大臣としては最も長い在職期間であり、葬

儀に関しては９月27日に日本武道館にて国葬を執り行うことが閣議決定されました。） 

 色々な出来事が起きるたびに考えさせられます。誰もが苦しみや深い悲しみを抱えながら、生きていくため

にこの世に生を受けたのではないはず。なのに、どうして人は過ちを犯してしまうのでしょうか。 

 「人間として美しくありたいと思っています。一生胸を張って生きられる生き方をしていきたい。」羽生結

弦さんの決意表明より。誰もが彼のように、はっきりと声に出して自分の生き方を断言できるわけではないけ

れど、自分もそうありたいとそんな生き方ができればと、そんな想いを常に心の片隅に持っていたいと思いま

した。 

 話は変わりますが、親御さんにとっては少々頭の痛い、けれど子ども達にとってはとても楽しみな夏休みが

始まっております。一昔前までは夏休みに入るとセミの鳴き声か元気に遊ぶ子ども達の声か分からないくらい

騒々しかったように思いますが今はどうでしょう。外で遊ぶ子ども達の声がトンと聞こえてきません。今どき

の子ども達は何をしているのでしょうか？両親が働いておられるご家庭では、どのようにされておられるので

しょう？子ども達と一緒に過ごせる時間は、人間の一生のうちのほんのわずかな時間です。その子どもとのわ

ずかな時間を大切に、そして少しでも共に過ごす時間を持ってほしいと思います。子どもにとって親と共に過

ごしたその時間は、後の人格形成や対人関係にきっと役立つことでしょう。 

 稲成公民館では、８月21日（日）に３年ぶりとなる「夏祭り」を予定しています。新型コロナ対策のため規

模を縮小し短時間の開催となりますが、暗いニュースが続く中で京都の祇園祭りをはじめ紀南地方では那智の

火祭り、田辺祭りと伝統行事が少しずつ戻りつつあります。感染防止対策を十分に取り、無時に開催できるこ

とを願っています。 



初心者のための 

稲成ふれあいスクールを開催しました❢ 2022 稲成町夏祭り 

弁慶鬼若太鼓 演奏会を開催します❢ 

 稲成町夏祭り実行委員会では、『2022 稲成町夏祭り』を下記の日程で開催いたします。 

 今回は、新たな取組として「弁慶鬼若太鼓保存会」の皆さまにご出演いただき、和太鼓の演奏をお願

いしております。皆さま、是非ご来場ください。 

 なお、新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、盆踊りや飲食物等の出店は行いませんので、あ

らかじめご了承ください。 

〇 日時  ８月21日（日） 19時00分～20時00分  

    ※雨天の場合は、中止とします。 

    ※会場への入場は、18時30分からとなります。 

〇 会場  稲成小学校 グラウンド 

☆ 色々な種類の和太鼓の体験もできます。是非ご参加ください。 

☆ 小学生以下のお子様にはお菓子の詰合せのプレゼントがあります❢ 

【弁慶鬼若太鼓とは？】 

 昭和62年に「第１回弁慶まつり」を機に、伝統芸能の育成を目的として弁慶の幼名「鬼若」を冠した

太鼓保存会が設立されました。 

 演奏のメンバーは、年齢や性別を問わず地元の有志で構成され、定期

的に練習を行っています。 

 団体の活動範囲は広く、「弁慶まつり」をはじめ各地でのイベントや

老人福祉施設での演奏披露や各種セレモニーにも参加するなど地域芸能

として定着しています。【弁慶まつりブログより】 

【来場される皆さまへのお願い】 

❖発熱等の症状がある場合は、来場をご遠慮ください。 

 会場入口にて検温を実施します。その際に発熱がある場合には、入場をお断りさせていただきますの

でご理解ください。 

❖来場の際をはじめ会場内でも必ずマスクを着用してください。 

 また、感染防止のため、大勢で集まることや大声での会話はお控えください。 

❖車で来場される方は、必ず所定の駐車場（小学校グラウンド・稲荷神社参拝者用駐車場）に駐車して

ください。（スタッフが誘導します。） 

 ※路上駐車は絶対にしないようお願いします。 

❖感染拡大の状況により、中止する場合があります。あらかじめご了承ください。 

【問合せ】稲成町夏祭り実行委員会 事務局 ☎ ２６－４９２５ 

     〒646-0028 田辺市高雄一丁目23番１号 田辺市民総合センター３階 

〇野球教室 

 ６月22日（水）、稲成小学校グラウンドにて

「野球教室」を開催しました。 

 稲成小学校の児童が参加し、稲成少年野球クラ

ブのメンバーと共にバッティング練習や走塁練習

を行い、楽しいひとときを過ごすことができまし

た。 

 ご協力をいただきました稲成少年野球クラブの中根監督をはじめコーチ、保護者の皆様方、誠にありがと

うございました。今後ともよろしくお願いいたします。 

〇自然観察教室 

 ７月２日（土）、ふるさと自然公園センター及び動鳴気峡にて「自然観察教

室」を開催しました。 

 稲成小学校の児童、保護者、教職員が参加し、同センターの藤五先生のご指導

のもと、植物や昆虫の観察や採集、また、ザリガニ釣りを体験し、恵まれた自然

の中で楽しいひとときを過ごすことができました。 

 昨年実施した際は、大型のザリガニがたくさん釣

れたり、クヌギの木に大型のカブトムシやノコギリ

クワガタを採集することができましたが、今年はザ

リガニは少なく、しかも小型であり、昆虫類もカブ

トムシ１匹の結果に終わりました。 

 藤五先生によりますと、今年は梅雨の期間が短

かったことが影響しているのかザリガニや昆虫類は

例年に比べて少ないとのことでした。 

【稲成ふれあいスクールとは？】 

 放課後子ども教室推進事業として、平成21年度から実施しています。 

 この事業は、放課後や週末等に小学校の教室等を活用して、地域の方々の参画を得て子どもたちと共に勉

強やスポーツ・文化活動、地域住民との交流活動等の取組を実施することにより、子どもたちが地域社会の

中で、心豊かで健やかに育まれる環境づくりを推進するために実施しています。 

稲成公民館 LINE公式アカウントに登録しませんか？ 

 稲成公民館では、地域の皆さんに公民館からの様々な情報をお届けするため、『ＬＩＮＥ』による情報

発信を行っています。公民館のイベント情報やお知らせを皆さんの元にお届けします。 

 是非、ご登録をお願いします。 

 

【登録方法1】右のＱＲコードを読み取り、田辺市稲成公民館を追加して登録!! 

 

【登録方法２】ＩＤ検索 @886wqzzlを検索して登録 


